
Ministerie van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport 

Programmadirectie 1&Z 

Aan MinVWS Deadline: 13-08-2024 

Datum Document 

n ot 4 6 augustus 2024 
Kenmerk 

3890852-1068421-2 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het bericht Bijlage(n) 

‘Zorginnovaties sneuvelen door financieringsregels’ 1 

1. Aanleiding 

Er zijn kamervragen gesteld n.. een artikel in Medisch Contact. Bijgaand treft u 

de antwoorden op de gestelde vragen. 

2. Geadviseerd besluit 
We vragen u akkoord te geven op de antwoorden op de gestelde vragen en 

bijbehorende aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer te versturen. 

Er is eerder een uitstelbrief verzonden naar de Kamer i.v.m. de nodige 

afstemming. 

3. Kernpunten 

In de gestelde kamervragen wordt gewezen op kansrijke inzet van digitale 

toepassingen en knelpunten bij de financiering van deze toepassingen. Over deze 

problematiek zijn in het Integraal Zorgakkoord (IZA) afspraken gemaakt. In de 

beantwoording verwijzen we daarna en geven we aan hoe deze afspraken vorm 

krijgen. Het gaat dan met name om digizo.nu, waarin 14 IZA-partijen digitale 

toepassingen prioriteren, toetsen en evalueren om versnelde opschaling van 

effectieve digitale toepassingen te bewerkstelligen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In het Hoofdlijnenakkoord is opgenomen dat de opschaling van digitale zorg 

versneld wordt. We zijn inmiddels bezig met de uitwerking daarvan. 
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Deze kamervragen en antwoorden sluiten aan op de afspraak in het 

Hoofdlijnenakkoord om te versnellen en knelpunten daarvoor weg te nemen. Het Programmadirectie 1&Z 

betreft maatregel 47 en 48 in het Hoofdlijnenakkoord over versnelling opschaling — kenmerk 
digitale zorg in de wijkverpleging, verpleeg- en gehandicaptenzorg. 3890852-1068421-Z 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 
Geen voor deze antwoorden. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Geen voor deze antwoorden 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is afgestemd met MEVA (ivm link met duurzaamheid) en GMT (ivm link 

hulpmiddelen) en met Digizo.nu. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Geen voor deze antwoorden. 

g. Toezeggingen 

Geen. 

h. Fraudetoets 
Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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